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Exercice 8. Déterminer les degrés des extensions de corps suivantes : B € C, @ € Q(/2),

QC Q(V2) et @ C QV2,i).
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@ci« # 8. Développer en série de Fourier la fonction 27-périodique définie sur | — 7, 7| par f(z) :=

. 1 1
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Exercice 3. Loi des grands nombres
Déterminer, sans calcul, les limites suivantes :

1. lim, smo f["-ll" f(i*%”“)d;rl...drn pour f une fonction continue sur [0, 1].
2. limp e Shoo (1)P*(1 = p)"* F(£) pour f une fonction continue sur [0,1] et p € [0, 1].
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Exercice 9.
1. Soient X;,..., X, des variables iid de loi de Poisson de parameétre A > 0. Donner la loi de X; +
o+ X

. . —an (An)k . . .
2. Déterminer sans calcul lim, o 300 € ’\"(—E!)—f(%) pour [ une fonction continue bornée sur &

et A = 0.
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